

**BASES DEL PROCEDIMIENTO DE PROVISIÓN POR CONVOCATORIA PÚBLICA DE UN PUESTO INTERINO DEL PROGRAMA DE INVESTIGACIÓN FORESTAL DE LA FUNDACIÓN DE LA COMUNITAT VALENCIANA CENTRO DE ESTUDIOS AMBIENTALES DEL MEDITERRANEO.
EXP-09/19**

FE DE ERRATAS

En los criterios de valoración del valenciano, donde dice:

Grado medio – B2: 1,5 puntos

Grado Superior – C1: 3 puntos

Debe decir:

Nivel B2: 1,5 puntos

Nivel C1: 3 puntos

=====

**BASES DEL PROCEDIMENT DE PROVISIÓ PER CONVOCATÒRIA PÚBLICA D'UN LLOC INTERÍ DEL PROGRAMA D'INVESTIGACIÓ FORESTAL DE LA FUNDACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA CENTRE D'ESTUDIS AMBIENTALS DEL MEDITERRANI.
EXP-09/19**

FE D'ERRATES

En els criteris de valoració del valencià, on diu:

Grau mitjà – B2: 1,5 punts

Grau Superior – C1: 3 punts

Ha de dir:

Nivell B2: 1,5 punts

Nivell C1: 3 punts